
RESEVILLKOR

BOKNING OCH BETALNING

Du kan boka din resa på vår hemsida www.trofejakt.se eller 0150-3400010 eller telefon 0708-851173, när det överenskomna beloppet finns på vårt konto så är resan definitivt bokad.

DEPONERING OCH SLUTLIG BETALNING

När bokningen sker skickar vi ut en faktura på en bokningsavgift som inte återbetalas om resan avbokas. Senast 3 månader innan resan skall den slutliga betalningen ske (kan förekomma att viss betalning sker på plats).
Bokar du resan inom 90 dagar innan avresa skall hela beloppet erläggas. 
Om ni vill att vi även bokar ert flyg faktureras hela priset för flygbiljett 6 månader innan avresa.
I det fall den slutliga betalningen inte har inkommit enl. överenskommelse så har 

Trofé Jakt AB rätt att upphäva avtalet och annullera resan, i detta fall har Trofé Jakt AB även rätt att förverka Bokningskostnaden,
Samtliga handlingar kommer att skickas till er senast 30 dagar innan resan, det är mycket viktigt att ni kontrollerar samtliga handlingar ordentlig, ett felaktigt namn på flygbiljetten kan medföra att ni inte beviljas ombordstigning.
AVBOKNING

Om ni vill avboka resan efter att bokningsavgiften är betalt så kan vi inte återlämna den pga. att samtliga samarbetspartner kräver en deposition.

Avbokas resan senare än 45 dagar innan avresa, är hela betalningen att betrakta som förverkad.

(går att köpa till ett avbeställningsskydd) kontakta oss för rådgivning.
ÖVERLÅTELSE AV RESA
I det fall ni ser att ni inte kan åka så har ni rätt att överlåta resan till annan person om det finns tillgång till flygbiljetter och eventuella licenser som det måste bytas namn på.

De kostnader som uppstår står resenären för.

PRISREGLERING

Priset på resan är beräknat på bokningstillfällets valutakurser, licensavgifter, skatter och bränsletillägg osv.,

Vi förbehåller oss rätten att till dagen före avresedagen kunna genomföra prisjusteringar både upp och ner med motsvarande belopp som exempelvis bränsletillägg, skatter osv., som kan medför oss. Vid sådana justeringar underrättas resenären omg.
MISSFÖRSTÅND
Vi är mycket måna om att resenären skall få det som har önskats och om det skulle uppstå något missförstånd så skall resenären i första hand kontakta personalen på plats.

Skulle missförståndet ej kunna lösas på plats så skall resenären med skyndsamhet kontakta Trofé Jakt AB så att vi har en möjlighet att följa upp ärendet.
FÖRSÄKRINGAR

Vill ni teckna en avbeställningsförsäkring och extra reseförsäkringar så kan ni göra det antingen genom ert försäkringsbolag eller genom Gouda som vi har ett samarbetsavtal med.

Ett ganska billigt sätt att skydda sig mot oförutsedda händelser både innan och under resan.

Diskutera frågan med oss

RESEGARANTIER

Trofé Jakt AB har ställt säkerhet för resegarantier till Kammarkollegiet i Stockholm som täcker alla våra kunders kostnader oavsett Nationalitet. Detta garanterar er fulla återbetalning av era inbetalda pengar samt hjälp med hemresa om Trofé Jakt AB skull få betalningssvårigheter eller gå i konkurs.
FORCE MAJEURE 

Om det skulle uppstå extra oförutsedda händelser så som krig, naturkatastrofer osv.

För händelser som klassas som force majeure så sker ingen kompensation.
Unrestricted

